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δικαιοσύνη

Πρόστιμα
Η δικαιοσύνη βασική ανθρώπινη ανάγκη.

Η δικαιοσύνη είναι απαραίτητη για να λειτουργήσει και να επιβιώσει μια κοινότητα. Η δικαιοσύνη 
πρέπει να θεμελιώσει την Αλήθεια και να διορθώσει την «Αδικία». Η δικαιοσύνη ξεκινά από ΕΣΕΝΑ! 
Πρέπει να είσαι «Just». Το να είσαι δίκαιος είναι το θεμέλιο από το οποίο ανεβαίνει η Δικαιοσύνη. Το 
να είσαι δίκαιος και να λάβεις δικαιοσύνη είναι ιδανικό.Η πραγματικότητα είναι ότι υπάρχουν 
άδικοι άνθρωποι που δημιουργούν το In Justice.

Κάθε άτομο έχει ένα ηθικό, πολιτικό καθήκον να εξαλείψει την αδικία.

Επί του παρόντος, τα πρόστιμα είναι δυσμενείς διακρίσεις και δεν είναι δίκαια! Αυτό είναι να αλλάξει.

Η CG προσφέρει δίκαιη λύση χωρίς διακρίσεις. Πρέπει να εφαρμοστεί, τώρα!

Τα πρόστιμα αποτελούν μέρος της αποκατάστασης για παραβάσεις του νόμου. Η αποκατάσταση 
είναι να αντιμετωπίζουμε όλους ίσους. Προς το παρόν αυτό δεν συμβαίνει.

Διαφθορά πρόστιμα αποκατάσταση!

Πρόσωπο (ΕΝΑ) πρόστιμο 300! Το εβδομαδιαίο εισόδημα «Α» είναι 300(χαμηλού εισοδήματος)Το

Πρόσωπο (ΣΙ) πρόστιμο 300! Το εβδομαδιαίο εισόδημα «Β» είναι 2000(υψηλό εισόδημα)
Πρόσωπο (ΝΤΟ) πρόστιμο 300! Το εβδομαδιαίο εισόδημα «C» είναι 100.000(πλούσιος)

Το άτομο Α είναι μισθωτής χωρίς καμία αποταμίευση είναι λίγο πίσω στην πληρωμή λογαριασμών. Για να 

πληρώσουν το πρόστιμο δεν θα πληρώνονται ενοίκια, δεν αγοράζονται τρόφιμα, δεν πληρώνονται λογαριασμοί, 

δεν αγοράζεται βενζίνη. Το άτομο Α βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στους φίλους και την οικογένειά του για να 

επιβιώσει την εβδομάδα.

Το άτομο Α αποφασίζει να μην πληρώσει δεν έχει τα χρήματα. Θα προστεθούν νομικές 
δαπάνες. Δεν πληρώνει χρήματα. Κάνει χρόνο φυλακής! Ο Α είναι πλέον εγκληματίας με 
αρχείο. Το Α αμαυρώνεται για τη ζωή.

Το άτομο Β είναι επαγγελματίας σε μια οικογένεια 2 εισοδημάτων που πληρώνει ένα σπίτι 
έχει ένα γυμναστήριο και μέλος του συλλόγου έναν λογιστή που ελαχιστοποιεί τους 
φόρους. Μεταβιβάζει το πρόστιμο στον λογιστή. Εάν ο Β αποφασίσει να πληρώσει το 
πρόστιμο, ο Β πιθανότατα θα χάσει μια βραδιά στο θέατρο. Την επόμενη εβδομάδα ο Β θα 
χρεώσει 300 επιπλέον πελάτες.

Το άτομο Γ είναι ένας παρασιτικός αρπακτικός κερδοσκόπος, πλούσιος, με υψηλά αμειβόμενα
(300 την ώρα) νομικούς συμβούλους. Ο Γ λέει στους νομικούς συμβούλους του να 
αποσύρουν το πρόστιμο. Η νομική ομάδα λέει στον σερίφη ότι ο πελάτης τους θα 
καταδικάσει το πρόστιμο στο ανώτατο δικαστήριο της γης. Ο Σερίφης δεν έχει τους 
πόρους για αυτόν τον αγώνα. Ο Σερίφης αποσύρει το πρόστιμο. Καμία εγγραφή.
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Ο Γ γιορτάζει έχει πάρτι με φίλους σε γιοτ εταιρειών.
Το άτομο Α έχει αποκατασταθεί πολύ σοβαρά. Αυτό που προορίζεται ως προειδοποίηση 
είχε ως αποτέλεσμα μια αποκατάσταση που καταστρέφει τη ζωή. Η κυβέρνηση που 
διαχειρίζεται ή δημιουργεί αυτήν την αδικία αντικαθίσταται ποινικά, Κυρία R6! 
Κυβερνητικοί υπάλληλοι, υπεργολάβοι που επιβάλλουν αδικία αφαιρούνται περιουσιακά 
στοιχεία και διώκονται,Κυρία R6! Η νέα κυβέρνηση τερματίζει την αδικία.

Το άτομο Β σημειώνει τις προειδοποιητικές λεπτές κινήσεις. Αντικαθίσταται η κυβέρνηση 
που επιτρέπει ελαχιστοποίηση φόρων ή δεν επιβάλλει παραβάσεις, Κυρία R6!

Κακός παρασιτικός αρπακτικός κερδοσκόπος Πρόσωπο Γ. Είναι περιουσιακό στοιχείο απογυμνωμένο, εγκλωβισμένο Κυρία

R6! Το άτομο Γ είναι αιτία διαφθοράς, αδικίας, απαρτχάιντ πλούτου!
Τελειώνει!

Μηδενική ανοχή σε:
Διαφθορά Αδικία Πλούτος απαρτχάιντ

Καλα ΝΕΑ. Ο Θεματοφύλακας έχει τη λύση.
Τα πρόστιμα δεν χρησιμοποιούν καθορισμένη χρηματική αξία (απαρτχάιντ πλούτου)Το Αντ 'αυτού, χρησιμοποιείται 

ένα σύνολο %: 10%.

Λύση CG Fines. Fair Just
Πρόσωπο A πρόστιμο: 30 ? Πρόσωπο Β μια χαρά 200 ? Πρόσωπο Γ μια χαρά 10.000Το

Ο Σερίφ είναι καλά. Δεν το μαζεύει. Το Υπουργείο Οικονομικών εισπράττει πρόστιμο. Επιβάλλει 
τη συλλογή με τη βοήθεια του Μάρσαλ.

Ο πλούτος του απαρτχάιντ είναι η κύρια αιτία ατυχημάτων, 
εθισμός, κλιματική αλλαγή, ξηρασίες, πανδημία, σκουπίδια, 
άστεγοι, πείνα, ρύπανση, δίψα, βία.
Κληρονομικό, πολιτικό και πλούτο (Περιουσία) η τυραννία είναι δημιουργοί του 
απαρτχάιντ πλούτου. Μέσω της περιουσίας μεταδίδουν τη θέση, τη δύναμη, τον πλούτο. 
Δημιουργώντας μια ελίτ από μη κερδισμένη ανεκτίμητη θέση, δύναμη, πλούτο. Αυτή η 
συμπεριφορά είναι αιτία και αποτέλεσμα του Wealth Apartheid. Κτήμα θέσης, δύναμης, 
πλούτου, Τέλη.

Ο κηδεμόνας κηδεμόνας μεταδίδει τη συνέχεια της γνώσης, αναμνηστικά, 
παραδόσεις, πεποιθήσεις. Ο θεματοφύλακας μεταβιβάζει το πνεύμα και την ευθύνη 
της κοινότητας. Θεματοφύλακας κηδεμόνας περάσει τη φιλοσοφία του 1 ΘΕΟΣ 1
ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία. Μεταδίδουν επίσης τον οδηγό τους,Νόμος-Giver Mani-
γιορτή'.

2 Κοινότητα Κομητεία Πρόστιμα Όπως γράφτηκε θα είναι! 17.01.4.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org

